

瑞安日报

与您同心 与您同行

麻胜聪秦肖昨督导疫情防控工作

慎终如始不松懈 一鼓作气再冲刺 坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯(首席记者 严小章 记者 钱枫枫)昨日,市委书记麻胜聪,市委副书记、市长秦肖赴相关街道,实地督导疫情防控工作,强调要发扬连续作战精神,慎终如始不松懈,一鼓作气再冲刺,着力巩固疫情防控成果,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

当日下午,麻胜聪一行前往安阳街道社区卫生服务中心,实地察看新冠病毒疫苗接种工作,仔细询问人员配置、接种能力、接种进度等情况。麻胜聪强调,新冠病毒疫苗接种是疫情防控的重点工作,要充分认识到疫苗接种工作的特殊性、重要性,全力推进落实疫苗接种工作。加强现场管理,做好现场指引服务,实施“红黄蓝”三色机制,

引导群众分批次、分时段有序接种,确保疫苗接种规范、安全、有序。加强宣传引导,多渠道科普宣传,进一步提高知晓率,营造良好疫苗接种氛围,让群众明白接种、愿意接种、安心接种。

在飞云街道上埠村、云周街道繁荣方舱等两个核酸采样点,麻胜聪实地察看人员安排、检测进度、秩序维护等情况。麻胜聪要求,紧扣时间节点,提高核酸检测效率,高质量完成第三轮核酸检测,确保“应检尽检”,强化统筹协调,优化现场采样流程,确保核酸检测安全有序高效进行,加强秩序维护,严格落实测温亮码、佩戴口罩等措施,防止人员扎堆、聚集,避免交叉感染。

督导中,麻胜聪感谢战疫一线医

务人员辛苦付出,叮嘱他们在做好疫苗接种、核酸检测的同时,要做好防护措施,保护自身安全,注意劳逸结合。

当日上午,秦肖一行来到飞云街道马道村文化礼堂核酸检测点,详细询问该检测点人员安排、群众排队时长等情况,他强调要科学有序组织群众进行核酸采样,做好组织引导、信息登记等各项服务工作,确保核酸检测安全有序高效进行。

隔离点内有基础病的重点人群有多少?他们情况如何?突发病情你们怎么处理?在飞云街道桥里村老人公寓隔离医学观察点,秦肖现场察看隔离点区域划分、封闭管控、卫生消杀等工作落实情况,详细询问隔离点内

重点人群的情况。他指出,要坚持底线思维,落实科学防控、闭环管控、精密智控举措,做到防控有力度、关爱有温度,全力确保隔离管控到位、服务保障到位。

在邮电北路瑞安饭店新冠疫苗临时接种点,秦肖看到群众在烈日下排队等候疫苗接种,立即要求相关负责人对接种通道进行改造,将通道设在阴凉处。他要求,做好定时消杀和通风换气工作,医护人员要加强引导,做好接种流程告知、注意事项提示等工作,确保接种安全有序。

市领导孙寒星、池万松等参加督导。

战疫临时党支部 发挥作用“不临时” 万余名镇街、机关和村社党员 投身防控一线

本报讯(记者 张洵煜 通讯员 江丽云)疫情就是命令,旗帜彰显担当。面对严峻的疫情形势时,我市在集中隔离点、核酸检测点、重点卡口全面推进临时党支部建设,做到党心不临时、责任不临时、作用不临时。

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程。6月10日,在南滨街道党工委的牵头下,由市法院派驻人员、南滨市监所、南滨综合行政执法中队、南滨资规所和阁一村党员组成的临时党支部成立了。在成立仪式上,全体党员面对鲜红的党旗重温入党誓词。这是南滨街道首个建在农贸市场的疫情防控一线临时党支部。

据了解,位于阁一村的阁巷农贸市场是南滨街道最大的菜市场,因平阳疫情管控影响,客流呈现爆发式增长,该农贸市场成为此次疫情防控的重点区域。为快速稳妥开展疫情防控工作,在街道党工委委员、临时党支部书记张炜的指导下,党支部迅速整合力量,将28名党员编成一支党员督查队,和两支党员先锋队,共同参与疫情防控。党员督查队由市监所党员牵头,执法中队和资规所人员共同参与,对农贸市场现场消杀、卫生管理、口罩管理和超时经营等工作进行督办,并对农贸市场周边经营门店开展防控主体监督检查。两支党员先锋队,分别由阁一村党员和法院党员组成,轮流驻守在农贸市场出入口和阁巷平阳互通卡口,开展出入人员登记、进出货物监管和防疫知识法治宣传等工作,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

防控一线在哪里,党组织就覆盖在哪里,党员就冲锋在哪里。目前,南滨街道在农贸市场、隔离点和指挥中心共成立了5个临时党支部,切实构筑起疫情防控的铜墙铁壁。

广大党员干部纷纷在疫情防控阻击战中当先锋,做表率。越来越多的党员、群众也前赴后继地投入到这场疫情防控阻击战中。党员的力量不仅来自政府部门、机关单位,还来自社会。6月10日,仙降街道党工委决定,成立市民安救援队仙降民防中队临时党支部。

据了解,该民防中队是由各界社会人士自发组成的公益组织,共有成员49人,其中党员10人,由村干部、企业家、个体户等人员组成,时常开展助老助残、应急救助等公益活动,6月初以来积极协助仙降街道维护方舱接种点的现场秩序和工作开展。在此次战疫中,民防中队组建临时党支部,自备两辆车,专人专车24小时运送辖区隔离人员,并安排人员进驻集中隔离点,在采样点维护核酸检测的秩序和安全等工作。

据悉,我市目前在集中隔离点、核酸检测点、重点卡口上成立的临时党支部,涵盖万余名镇街、机关和村社党员,由村社党组织班子或公职人员担任临时党支部书记。集中隔离点临时党支部通过规范管控流程、制定工作规则、协调驻点有关干部关系,落实“1+N”负责人及工作专班运行模式。核酸检测点、重点卡口临时党支部通过现场秩序维护、体温检测、应急处置等职责,进一步强化组织性、纪律性,调动党员干部工作积极性,助力打好疫情阻击战。

导读

拆改有力 整治有效 建设有型
汀田街道翻开
东新产城 蝶变升级
新篇章

第5版

本版责编 项乐茹 编辑 林翔翔

五·二七 批示纪念馆：

传承敢闯敢干精神和艰苦奋斗作风

记者 张洵煜

日前,记者来到塘下镇五方村龙翔公园,中共浙江省委原书记陈法文题写的“纪念刘少奇同志五·二七批示”的石碑赫然入目。纪念碑高1.5米,宽1.6米,正面刻有五·二七批示全文,背面为碑记。纪念碑北面约百米处,有一座白色的两层式纪念亭。纪念亭占地面积320平方米,建筑面积100平方米,亭高7米。

2006年,塘下镇委镇政府又在纪念亭左侧建造了面积为60平方米的陈列室,用以布展塘下试验区工作的资料和图片,同时作为当年参加不脱产劳动干部的活动场所。

据悉,五·二七批示是继毛泽东五九批示后,中央主要领导关于干部参加生产劳动的又一个重要批示,其目的是为了教育各级干部继续发扬党的优良传统和作风,全心全意为人民服务。五·二七批示是五九批示的延伸和发展,瑞安县塘下区作为全省乃至全国贯彻落实五·二七批示、全区实行公社干部不脱产的唯一试验区,为中国的基层政权建设、干部制度改革和发展农村经济做了有益尝试,并取得了初步成功。

时间回溯到1964年5月,党中央在北京召开工作会议,一个重要议题就是讨论正在全国城乡分期分批开展的社会主义教育运动。如何



保证基层领导权牢牢掌握在无产阶级手里及干部队伍不变质,成为党中央十分关切的问题。

在这样的背景下,省委于5月23日给党中央、毛主席和华东局报送了《关于逐步发展公社(大队)经济和试行公社干部不脱产的意见的报告》。刘少奇同志看到这个报告后,于5月27日作出批示,要求将此件印发给与会的同志阅读。批示指出:

一是公社干部不脱离生产

二是公社和大队办一些集体企业

这件事浙江可以试验。

省委接到批示后,立即作了研究,经与当时温州地委商量,有两条理由可以落实试验区:第一,温州地

委书记张一樵是中共中央组织部调研室主任下放的,公社干部实行不脱产的问题,是一项基层政权和干部体制的重大改革,由善于搞调查研究的张一樵直接掌握;第二,当时塘下区是温州地区的“龙头区”之一,经济基础和群众基础比较好,各方面符合试验区的条件。由此,省、地、县三级领导很快统一思想,最后决定将试验区落实到瑞安县塘下区。

1964年6月,塘下区开辟为全面实行公社干部不脱产的试验区,公社干部不脱产的试验工作先后历时5年。

陈乃登是原鲍田公社副社长。据他回忆,塘下全区被划分为17个

公社,先后从优秀大队干部和优秀农民中选拔了197人担任公社干部。劳动在队里,吃饭在家里,白天干活,晚上开会,不拿国家工资,实行定工劳动、定额补贴。陈乃登说,这就是当时不脱产干部的写照。

实行公社干部不脱产的5年里,塘下区联社各公社掀起了大办社队企业的高潮。据不完全统计,除了区联社经营管理22个企业外,17个公社共创办了林场、渔场、砖瓦厂、农械厂、造船厂、麻袋厂、酱油厂、水电厂等公社企业77个。

不脱产的公社干部就生活在农民中间,与农民群众同劳动、同生活、同学习,始终打成一片。与农民群众朝夕相处,干部能随时听到群众的呼声,了解群众的需求。陈乃登说,公社干部在工作中坚持走群众路线,注重听取和采纳群众的意见和建议,始终保持干群之间密切联系,有效防止了脱离群众的不良作风发生。



扫一扫

看视频

我市企业2项成果喜获省科技进步二等奖

占温州民企获奖数量的半壁江山

第3版

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面对全国16座主要城市发放,十年无须还本,年利息低至3.8% 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

淘/原产/品质 享/本真/生活 瑞安淘 瑞安日报 客服热线:0577-66888183 安福路30号瑞安日报社

瑞安楼市风云 尽在“掌”握 瑞安日报 微地产业 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081 瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告 今日投稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯 微笑为您服务 [投稿联系方式] (1)微信号:13780135386 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 支付宝或微信转账可登报回执可快递可自取